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Фроленко Наталя 

(м. Миколаїв) 

 

МИКОЛАЇВ ПІД ЧАС РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ 

 

Стаття присвячена подіям 13-14 року, а саме Революції гідності. У 

статті розглядається участь миколаївців у Євромайдані та вшанування його 

пам’яті у наші часи.  

 

Тема Революції Гідності не втрачає актуальності з роками, а навпаки 

набирає обертів, розкриваючись щоразу з нової сторони. Якщо ми звернемося 

Великого тлумачного словника сучасної мови, то зустрінемо таке визначення 

революції: «докорінний переворот у житті суспільства, який приводить до 

ліквідації віджилого суспільного ладу і утвердження нового, прогресивного» [1]. 

Тобто революція – це різкий злам у суспільстві, який повинен принести певні 

наслідки, як позитивні, так і негативні. Революція Гідності не стала 

виключенням, адже однією з зразкових повстань 21 століття. 

Дослідники все ще сперечаються щодо дати початку революції, одна група 

вважає, що це 21 листопадна 2013 року, саме той день, коли Уряд Миколи 

Азарова зірвав підписання угоди про Європейську інтеграцію, а на вулиці почали 

виходити небайдужі громадяни. Натомість друга група наполягає на 30 

листопаді, коли бійці «Беркуту» жорстоко розігнали протестувальників, серед 

яких були студенти [2, с.58]. 

Саме безпрецендентці дії спецпідрозділу «Беркуту» сколихнули усю 

країну та змусили мільйони українців вийти на вулицю, щоб вимагати 

підписання угоди з Європейським союзом. Того дня Україна заявила на весь світ, 

що хоче йти європейським демократичним шляхом і аж ніяк не боїться змін, а 

навпаки, рішуче готова втілювати у реальність вимоги, які були представлені 

пізніше. 
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Євромайдан охопив не лише Київ, а й інші міста, Миколаїв не став 

виключенням. Миколаївський майдан розгорнувся на перетині вулиць Соборної 

та Адміральської. За словами Ольги Колеснік, активістки Миколаївського 

Євромайдану та волонтерки: «Ми збиралися на миколаївському майдані. Тобто 

по трішки виходили. Геть маленька кількість людей, потім більше, більше 

підтягувались. Миколаїв підтягувався, розумів, що це необхідно і дуже важливо. 

Так, було холодно, було тяжко. Але там і щовечора приходили люди. В суботу, 

неділю в обід збиралися. А в будні дні о шостій вечора» [Гордієнко]. Миколаївці 

стояли на Соборній площі 92 дні, попри холод та зливу, відкрито демонструючи 

свою позицію. Також активістка зазначає, що основою Євромайдану у Миколаєві 

була саме молодь, що є характерною рисою для всіх громадських рухів [3]. 

Слід також згадати героїв про яких часто забувають – фоторепортери. 

Такими для Миколаєва стали фоторепортери Юрій Кошковський та Ігор 

Єрмолаєв. Ігор Єрмолаєв свідок Революції Гідності на Майдані Незалежності, 

що відомий фотографією «Художник пише картину серед розкиданих 

автомобільних шин». Сам Єрмолаєв згадує: «Коли настали події другого 

Майдану, я відчув, що мені треба там бути, що це якийсь новий перелом в житті 

суспільства, в житті країни та кожної людини. Перший час Майдан жив окремим 

життям від всього міста, тобто центр — так, відразу чути шум, чути, що там 

відбувається». Фоторепортер без страху лягав на землю під звуки куль та 

вибухів, щоб зробити достойний кадр для майбутніх історичних хроні, адже 

розумів наскільки важливі події зараз розгортаються прямо у центрі Києва [4]. 

Юрій Кошковський так само, як і йго колега документував події Революції 

Гідності на Майдані незалежності, але зауважує, що рідний Миколаїв був ближче 

до душі: «Всі квартали були заповнені людьми, і звісно, енергетики там було 

набагато більше, але миколаївська енергетика вона була настільки рідна, наша, 

що просто. Нас не було багато, але ж ми ходили, ми відчували, що ми тут 

найсильніші, це читалось у очах людей» [4]. Фоторепортер вкотре вказує на те, 

що миколаївці справді були готові боротися за право на Європейську інтеграцію. 

Це як ніщо інше розвінчує низку стереотипів про слабку громадянську позицію 

міста Миколаєва. 

Так, 17 лютого 2024 року у Миколаївській обласній універсальній науковій 

бібліотеці була організована виставка фотографій миколаївських 

фотохудожників «У серцях, у пам’яті, у думках», яка була присвячена 

відзначенню Дня Героїв Небесної Сотні. Миколаївці згадують та шанують героїв 

Євромайдану, так само, як і інші області, адже розуміють значення цих подій для 

становлення України [5]. 

Отже, Революція Гідності зачепила не лише Києв, а й Миколаїв, що мав 

власний Євромайдан. Серед миколаївців є велика кількість активістів, 

наприклад, Ольга Колеснік, Юрій Кошковський та Ігор Єрмолаєв. Усе це є 

доказом активної позиції міста Миколаїва, під час подій 13-14 року, які назавжди 

залишать слід на його історії. 
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Шостак Ангеліна 

(м. Миколаїв) 

 

ЛІКАРСЬКІ РОСЛИНИ МИКОЛАЇВЩИНИ 

 

В тезах розглянуто перелік лікарських трав Південної України, які широко 

застосовуються в медицині.  

 

З перших днів свого існування на землі людина, як і всяка інша істота, 

потерпає від хвороб. Ясна річ, вона шукала полегшення своїм стражданням. 

Сама знаходила його в навколишній природі - флорі і фауні. Ми живемо у світі 

ліків, тому на сьогоднішній день до народної медицини звертаються дедалі 

більше людей, довіряє їй, а народне лікування навзаєм виправдовує людську 

довіру.  

Кожний народ, залежно від тих географічних умов, в яких він проживає, 

має свої лікувальні рослини [1]. Саме у нас на Миколаївщині клімат помірно 

континентальний. Літо спекотне, вітряне та часто трапляються засухи, а зима 

порівняно нехолодна та малосніжна. Але тут можна знайти багато лікувальних 

трав як: 

o Ромашка лікарська – це вид з роду ромашки родини айстрових. Росте 

як бур’ян на полях і городах, в садах, пустирях, уздовж доріг, піщаних грунтах. 

Вона відома з давнини, для виготовлення ліків використовують висушені 

квіткові кошики, які збирають на почутку цвітіння. Своїм сильним своєрідним 

запахом зумовлюються наявність в ній ефірної олії, вітамінів, мінеральних солей, 
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